

# 央视《城市1对1》节目聚焦宁波

## 红帮裁缝等代表性元素尽显甬城魅力

□记者 金晓

宁波是中国最早开埠的城市，鹿特丹则是欧洲最大的海港，这样两座海港城市“对话”，能碰撞出怎样的火花？这个答案即将在央视中文国际频道(CCTV4)8月17日播出的《城市1对1》节目中揭晓。宁波电视台主持人贾军应邀成为了这期节目的嘉宾主持。昨天上午，他在接受记者采访时介绍说，老外滩、红帮裁缝、猪油汤团、东钱湖南宋石刻等宁波特色元素都将在节目中一一展现，尽显宁波这座城市的魅力。



录制现场

### 60多位在北京的宁波人成为现场观众

此次以“海港之约”为主题的节目选择了宁波和荷兰的鹿特丹两座城市。贾军和东钱湖南宋石刻博物馆馆长刘平平应邀成为了宁波的城市代表。昨天上午，与记者描述起参加这个节目的过程时，贾军直呼自己十分幸运能上央视讲述关于宁波的各种记忆和故事。

贾军介绍说，从接到通知到正式前往北京录制节目，中间有半个月的准备时间。在这半个月里，他拜访了以做猪油汤团而出名的宁波老店缸鸭狗的传人，还请红帮裁缝的传人为他定做了一套西装。“从下午2点开始录，足足录了4个小时。”贾军说，在央视主持人李晓东的引领下，他和鹿特丹的一位城市代表以嘉宾主持的身份在台上讲述，刘平平和鹿特丹的另一位城市代表则是作为嘉宾坐在台下。而在他们的身边，还坐着60多位在北京工作学习的宁波人。

### 讲述红帮裁缝、老外滩、猪油汤团的故事

在录制现场，刘平平介绍了东钱湖南宋石刻，贾军则讲述了关于红帮裁缝、老外滩、猪油汤团的故事。其中，关于红帮裁缝的故事，最让现场观众惊叹。

贾军介绍说，1844年，随着宁波开埠，一批蓝眼睛、红头发的洋人来到宁波，并在老外滩区域居住下来，当时宁波人把这些洋人叫做“红毛人”。而正是这些洋人把西装带进了宁波，并催生了一批为“红毛人”做西装的裁缝，这就是“红帮裁缝”的由来。这个令人瞩目的裁缝群体，创立了五个第一：中国第一套西装，第一套中山装，第一家西服店，第一部西服理论专著，第一家西服工艺学校。

除了红帮裁缝的故事，贾军在节目录制现场还与观众分享了自己小时候跟着外婆学做猪油汤团，伴着老外滩边轮船的汽笛声起床，到码头上接送亲戚的美好回忆。“录制中，我还介绍了甬剧，现场还唱了一段马灯调，可惜那段内容后来被剪掉了”。

### 节目组曾来宁波进行实地拍摄

节目中，除了嘉宾的介绍和讲述，还有短片穿插其中。《城市1对1》节目组来到宁波进行了外景拍摄，贾军介绍说，节目组到老外滩拍摄了历史建筑群，到雅戈尔集团拍摄了红帮裁缝传人的手艺，到东钱湖拍摄了南宋石刻，还取景天宫庄园拍摄了猪油汤团的制作工艺。

据悉，这期节目将于8月17日17:15在CCTV4首播，8月23日6:13和23:26重播。

## 73岁球王贝利宣布再次结婚

昨日，73岁的球王贝利宣布计划再次步入婚姻殿堂，与比他小32岁的女友马尔西娅结婚。

今年41岁的马尔西娅是一名日本裔的巴西人，2010年起成为了贝利身边的女伴，贝利曾经形容这位女商人为“我生命中最后的激情”。此前，贝利曾多次与马尔西娅共同在公开场合露面，包括观看今年夏天的巴西世界杯。

贝利此前有过两任妻子，他与第一位妻子罗西梅里有过三个孩子，其中包括曾经成为门将、因吸毒等情况入狱的埃迪尼奥；贝利的第二任妻子是歌手阿西里亚，两人生有一对双胞胎。

本报综合消息

## NBA公布新赛季赛程

据新华社 NBA官方昨日公布了新赛季的赛程。在最引人关注的“圣诞大战”中，“皇帝”詹姆斯现效力的克里夫兰骑士队和此前效力的迈阿密热火队将上演碰撞。

与往年相同，NBA在圣诞节当天安排了5场比赛，最重头的当属热火与骑士之间的较量，这场比赛被安排在了下午5点。

NBA新赛季将于美国当地时间10月28日正式开打，在那一天安排了圣安东尼奥马刺队与达拉斯小牛队的比赛。夺得上赛季总冠军的马刺队将在这场比赛之前举行总冠军戒指授予仪式。另外，在揭幕战当天，林书豪的新东家湖人队将主场迎战老东家休斯敦火箭队。

长时间使用手机  
长时间使用电脑  
长时间使用iPad

**视窗眼镜**  
眼镜生活家

# 爱数码 向蓝光说NO!

杰克琼斯潮架与万新  
1.56防蓝光镜片搭配，  
整副

¥529

即日起至9月30日，选配  
豪雅防蓝光全系列镜片尽享 **8折**

天一品位店：宁波市碶闸街172号 TEL: 87366906  
迎春店：宁波市迎春街63号 TEL: 87305256  
民安店：宁波市民安路532号 TEL: 87339485  
中山店：宁波市中山东路351号 TEL: 87700100

百丈店：宁波市百丈东路57号  
福明店：宁波市福明路772号  
玛瑙店：宁波市人民路77号  
联盛广场店：宁波市鄞州联盛商业广场B区一楼 TEL: 89028986